

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類大陸 體育 七目來源 民生報 日期 770504 版面三版

●黑龍江省會哈爾濱的道懷（譯音）體育幼稚園中，正有九十五名四歲到六歲的孩子接受訓練，他們年齡雖小，志氣卻高：他們的目標是要在冬季奧運中揚名立萬，奪得金牌。他們個個都想步黑龍江省人李琰的後塵。李琰於今年卡加立冬運中，在女子一千公尺短跑道快速滑冰賽中奪得一面金牌。短跑道快速滑冰是項表演賽，並非列入正式獎牌排名。

大陸早已表示，它希望在公元一千年時爭取夏季奧運主辦權，屆時，希望也成為世界體育大國，目

賽中，已奪回不少獎牌，這表示他們水準極佳，因為其他省在冬運項目中都無法與位於大陸最北的黑龍江省比美。

道懷幼稚園於兩年前設立，雖然每年學費高達二、三美元（相當於普通工人月薪的一半數以上），但仍不乏學生上門。

兩年前成立時，有二百名學生申請七十個名額，去年，有二百多名學生申請區區三十七個名額。

金牌選手 必須從小培養起

黑龍江畔現出體育幼稚園

前，大陸隊在體操、排球、桌球、羽球項目上已有世界級水準。

但他們在冬運項目卻落後，今年的卡加立冬運是

它第三次參加冬運，而且只派了快速滑冰及花式滑冰選手參加。

大陸目前有許多學校訓練有體育才華的選手，但

道懷幼稚園是黑龍江省提供各種冬運項目訓練的唯一學校。其他冬運幼稚園只著重一項運動。

這些學生的成績已相當可觀，他們在黑龍江省比

公分，跳高要能跳過二十公分以上，才有資格入學，據說，考試當天，學生家長往往比小孩子本人還緊張。

老師還要細查這個孩子及家長的體格，身子太長、太短者都被淘汰。

道懷幼稚園已有三十名學生畢業，其中二十四名

（吳麗蓮取材美聯電）